

国际奥委会主席巴赫再度炮轰 WADA

新华社里约热内卢8月2日电 俄罗斯体坛兴奋剂风波的影响仍在延续。国际奥委会主席巴赫2日在此间呼吁对世界反兴奋剂体系进行改革，以提高反兴奋剂行动的“透明度”与“独立性”——目标直指世界反兴奋剂机构(WADA)。

巴赫当日在国际奥委会第129次全会上发言时说，近期针对俄罗斯体坛兴奋剂事件调查的动态表明，有必要对世界反兴奋剂机构领导下的反兴奋剂机制进行评估及改良。

巴赫说：“国际奥委会呼吁建立一个更加强有力的反兴奋剂体系，职责更加明确，透明度更高，独立性更强，各方行动协同一致。”

7月18日，世界反兴奋剂机构发布了由该机构的独立委员会成员、加拿大律师理查德·麦克拉伦完成的“独立个人报告”，该报告指控俄罗斯体坛的兴奋剂问题是“政府行为”。世界反兴奋剂机构以此为由联手美国、加拿大等国家的反兴奋剂组织向国际奥委会施压，要求全面禁止俄罗斯运动员参加里约

约奥运会。不过，国际奥委会经执委会讨论决定不对俄罗斯实施全面禁赛的处罚，由各国际单项联合会决定是否准许各自项目的俄罗斯运动员参加奥运会。

尽管遭到部分反兴奋剂机构人士的抨击，但巴赫坚持认为国际奥委会的决定是正确的。他说：“有人将全面禁赛比做‘核武器’。想一想吧，全面禁赛的后果就是彻底毁灭。这可不是奥林匹克运动所追求的目标。我们固然要将‘作弊’分子挡在奥运会之外，但不能因此牺牲清白者的权益。”

巴赫还表示，造成今日之混乱局面的主要责任在世界反兴奋剂机构，而不是国际奥委会，因为“负责认证和监督兴奋剂检测实验室的不是国际奥委会，发布独立个人报告的时机也不是国际奥委会选的，国际奥委会同样无法越过世界反兴奋剂机构进行调查”。

而在此前，世界反兴奋剂机构在1日回击国际奥委会指责，称奥运会之前发布俄罗斯兴奋剂调查报告不是有意制造混乱，而是整起事件自然发展的结果。



菲尔普斯里约备战

当地时间8月2日，美国游泳队队员菲尔普斯在训练中。当日，美国游泳队在里约奥林匹克水上项目体育馆进行训练。

新华社记者 费茂华 摄

大乐透奖池金额升至32.45亿元

8月1日，体彩大乐透第16089期全国头奖空开，二等奖追加后奖金为22.97万元。开奖结束后，奖池金额升至32.45亿元。

当期二三等奖的中奖数量颇丰。二等奖开出57注，每注奖金14.35万元；其中15注采用追加投注，每注多得奖金8.61万元。追加后，二等奖单个总奖金为22.97万元。三等奖开出566注，每注奖金为5108元；其中259注采用追加投注，每注多得奖金3064元。追加后，三等奖单个总奖金为8172元。

数据显示，在57注二等奖中，陕西渭南一位彩友以一张5倍倍投、10元投入的单式票，拿下5注二等奖，合计

揽奖71.78万元。可惜的是，该彩友未采用追加投注，憾失百万元大奖。

奖池方面，32.45亿元滚存至第16090期，这一水位较上期上涨了约3900万元，继续保持在32亿元之上。据统计，自第16085期爆出2.23亿元巨奖以来，体彩大乐透奖池已连续4期呈现上涨态势。

值得一提的是，体彩大乐透头奖上一次出现空开是第16084期，紧接着第16085期头奖便出现了47注的井喷，诞生了2.23亿元巨奖。进入8月份，头奖是否将延续7月份的火爆态势，参与投注，奇迹才有可能发生！

(陈敏)

新快报
481
返奖率59%
每天78次中奖机会
火爆销售



每场比赛应委派一名裁判员执行裁判任务。在他进入比赛场地时，即开始行使规则赋予他的职权。在比赛暂停或比赛成死球时出现的犯规，裁判员均有判罚权。裁判员在比赛进行中，根据比赛实际情况，诸如比赛结果等所作的判决，应为最后判决。他应当：

1.执行规则。
2.避免作出对犯规队有利的判决。
3.记录比赛成绩和比赛时间，使

比赛赛足规定的时间或双方同意的时间，并补足由于偶然事故或其它原因所损耗的时间。

4.因违反规则、遇风雨、观众或外界人员干扰及其它原因妨碍比赛进行时，裁判员有权暂停、推迟或终止比赛。事后须在规定的时间内，按照有关要求将该队员的姓

名和具体情况书面报告主办机构。书面报告在规定的时间内一经投邮即为合乎手续。

5.裁判员从进入比赛场地起，对犯有不端和不正当行为的队员应给予警告并出示黄牌。事后须在规定的时间内，按照有关要求将该队员的姓

名和具体情况书面报告主办机构。

6.除参加比赛的队员及巡边员外，未经裁判员允许，任何人不得进入比赛场地。

7.如裁判员认为队员受伤严重时，应立即停止比赛，须将受伤队员尽可能迅速地移至场外，并立即恢

复比赛。如队员受轻伤，则比赛不应在成死球前停止。凡队员能自己走到边线或球门线接受任何护理者，不得在场内护理。

8.裁判员对于场上队员的暴力行为、严重犯规、使用污言秽语或辱骂性语言，以及经警告后仍犯有不正当行为者，应罚令出场并出示红牌。

9.在每次比赛暂停后，以信号指示恢复比赛。

周口丰厚足球俱乐部

周口丰厚足球俱乐部

青少年足球摇篮
招募热线：
8517788 13393939393

